



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
INSTITUTO FEDERAL CATARINENSE
REITORIA - PRO-REITORIA DE ENSINO

RETIFICAÇÃO Nº 1/2022 - PROEN/REIT (11.01.18.91)

Nº do Protocolo: NÃO PROTOCOLADO

Blumenau-SC, 17 de fevereiro de 2022.

RETIFICAÇÃO Nº 01 EDITAL Nº 100/2021 - IFC

EDITAL DE SELEÇÃO DE PROJETOS DE MONITORIA

A Reitora do Instituto Federal Catarinense (IFC), professora Sônia Regina de Souza Fernandes, e por meio da Pró-Reitoria de Ensino, no uso de suas atribuições legais retifica o Edital nº 100/2021, referente ao Processo de Seleção de Projetos de Monitoria, conforme segue

RETIFICA-SE OS ITEM 3.3.1 - Quadro 1; 6.8; 6.8.1; 6.8.2; 6.8.3

Onde se lê:

3.3.1 Serão concedidas bolsas no valor de R\$ 200,00 e R\$ 400,00, conforme distribuição do quadro 1, definidas em conjunto com as Direções de Ensino Pesquisa e Extensão (DEPE) de cada Campus:

Quadro 1 – Distribuição de bolsas por Campus do IFC

Campus	Quantidade de Bolsas (R\$ 200,00)	Quantidade de Bolsas (R\$ 400,00)	Valor Total
Abelardo Luz	0	1	R\$ 3.600,00
Araquari	0	6 (uma por curso)	R\$ 21.600,00
Blumenau	0	2	R\$ 7.200,00
Brusque	2	0	R\$ 3.600,00
Camboriú	0	5	R\$ 18.000,00
Concórdia	8	8	R\$ 43.200,00
Luzerna	4	0	R\$ 7.200,00
Rio do Sul	10	0	R\$ 18.000,00
Santa Rosa do Sul	2	1	R\$ 7.200,00
São Bento do Sul	0	4	R\$ 14.400,00
São Francisco do Sul	0	2	R\$ 7.200,00
Sombrio	0	6	R\$ 21.600,00
Videira	8 (duas por curso)	0	R\$ 14.400,00

Leia-se:

3.3.1 Serão concedidas bolsas no valor de R\$ 200,00 e R\$ 400,00, conforme distribuição do quadro 1, definidas em conjunto com as Direções de Ensino Pesquisa e Extensão (DEPE) de cada Campus:

Quadro 1 – Distribuição de bolsas por Campus do IFC

Campus	Quantidade de Bolsas (R\$ 200,00)	Quantidade de Bolsas (R\$ 400,00)	Valor Total
Abelardo Luz	0	1	R\$ 3.600,00
Araquari	0	7 (uma por curso)	R\$ 25.200,00
Blumenau	0	2	R\$ 7.200,00
Brusque	2	0	R\$ 3.600,00
Camboriú	0	5	R\$ 18.000,00
Concórdia	8 2	8 11	R\$ 43.200,00
Luzerna	4	0	R\$ 7.200,00
Rio do Sul	10	0	R\$ 18.000,00
Santa Rosa do Sul	2	1	R\$ 7.200,00
São Bento do Sul	0	4	R\$ 14.400,00
São Francisco do Sul	0	2	R\$ 7.200,00
Sombrio	0	6	R\$ 21.600,00
Videira	8 (duas por curso)	0	R\$ 14.400,00

Onde se lê:

6.8 Para desempate serão utilizados os critérios abaixo na seguinte ordem:

6.8.1 A maior média do critério de número 1 (um) do Quadro 1;

6.8.2 A maior média do critério de número 3 (três) do Quadro 1;

6.8.3 A maior média do critério de número 5 (cinco) do Quadro 1

Leia-se:

6.8 Para desempate serão utilizados os critérios abaixo na seguinte ordem:

6.8.1 A maior média do critério de número 1 (um) do Quadro **+ 2**;

6.8.2 A maior média do critério de número 3 (três) do Quadro **+ 2**;

6.8.3 A maior média do critério de número 5 (cinco) do Quadro **+ 2**.

(Assinado digitalmente em 17/02/2022 17:53)
SONIA REGINA DE SOUZA FERNANDES
REITOR - TITULAR

Para verificar a autenticidade deste documento entre em <https://sig.ifc.edu.br/public/documentos/index.jsp> informando seu número: **1**, ano: **2022**, tipo: **RETIFICAÇÃO**, data de emissão: **17/02/2022** e o código de verificação: **fd03074f8f**